11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.06.2014 11:40:51

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 03.06.2014 23:13:47

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288619/answer/288627




[To cymecTBy, ydacTku Hprbpo3a - 3TO JIOKAJIBHEIN UCXOJ MECTHOTO BOCIANIUTENILHOTO ITpollecca.
[ToHSTHO, YTO COENaTh"HOBYIO" ITPOCTATY HEBO3MOXKHO, HO 3HAUYUTENIBHO YAYYIIUTh CUTYaIUIO
peanbHo. HeobxomuM KOMITJIEKCHBIN KypPC JieueHus ¢ pusnomnporenypaMu. Bam momoryt B B oTaesne
aHOPOJIOTHY. 3anKucaThCs Ha KOHCYIbTAIMI0 MOXKHO I10 TeJl. Ha CalTe.



